

Teilnahmebedingungen für Gewinnspiele auf Facebook und Instagram

1. Veranstalter

Veranstalter des Gewinnspiels ist die Schweizer Messer Shop by Haus der Schlösser (in weiterer Folge als "Schweizer Messer Shop" benannt). Das Gewinnspiel steht in keiner Verbindung zu Facebook und Instagram und wird in keiner Weise von Facebook oder Instagram gesponsert, unterstützt oder organisiert. Facebook und Instagram sind lediglich Plattformen, auf denen Schweizer Messer Shop die Gewinnspielaktion postet. Der Empfänger der bereitgestellten Informationen ist nicht Facebook oder Instagram, sondern Schweizer Messer Shop. Sämtliche Fragen, Kommentare und/oder Beschwerden zum Gewinnspiel sind ausschließlich an Schweizer Messer Shop zu richten.

2. Teilnahmeberechtigung

Teilnahme am Gewinnspiel ist kostenlos. Teilnahmeberechtigt sind nur Victorinox Fans aus Deutschland und Österreich, die mindestens 18 Jahre alt sind. Beschäftigte bei Schweizer Messer Shop und Haus der Schlösser sind von der Teilnahme ausgeschlossen.

3. Teilnahmefrist

Alle Information zur Teilnahmefrist können aus dem Gewinnspiel auf der jeweiligen Plattform entnommen werden.

4. Teilnahmeausschluss

Schweizer Messer Shop ist berechtigt, einzelne Personen von der Teilnahme auszuschließen, wenn wichtige Gründe, wie z. B. Verstoß gegen die gesetzlichen Vorschriften, Verstoß gegen die Teilnahmebedingungen, unzulässige Beeinflussung des Gewinnspiels, Manipulation etc., vorliegen.

5. Auswahl und Benachrichtigung des Gewinners

Die Gewinner werden per Zufallsprinzip ausgelost und per Kommentarverlinkung auf Facebook oder Instagram unter dem jeweiligen Gewinnspiel verständigt. Die Gewinner werden am Endtag des Gewinnspiels genannt. Die Gewinner werden von uns in einem Posting auf unserer Facebook- bzw. Instagram-Seite mit ihrem bei der Teilnahme öffentlich sichtbaren Namen bzw. Accountnamen genannt. Gewinner, die sich innerhalb von 3 Tagen nicht zurückmelden, verlieren den Anspruch auf den Gewinn.



6. Gewinne

Der Gewinn richtet sich an das jeweiligen Gewinnspiel. Alle Informationen sind aus dem Gewinnspiel auf der Plattform selbst zu entnehmen. Eine Barauszahlung ist nicht möglich.

7. Versand des Preises

Der Gewinner verpflichtet sich zur Abwicklung des Versandes, der Schweizer Messer Shop seinen tatsächlichen Namen und Anschrift innerhalb der vorgenannten Frist von 3 Tagen per Mail (service@schweizer-messer-shop.at) zu nennen. Der Versand erfolgt über uns oder falls im Gewinnspiel vorhanden unserem Partner. Für die Richtigkeit der Daten ist der Teilnehmer verantwortlich.

8. Datenschutz

Zur Übermittlung der Gewinne werden die persönlichen Daten (E-Mail Adresse, Name und Adresse) der Gewinner, falls im Gewinnspiel vorhanden, an Dritte weitergegeben. Die Lieferung der jeweiligen Gewinne kann nicht mit einem garantierten Lieferdatum versehen werden. Weitergehende Hinweise zum Datenschutz sind der Datenschutzerklärung unter https://www.schweizer-messer-shop.at/datenschutz/entnehmbar.

9. Rechtsweg

Der Rechtsweg ist ausgeschlossen.

10. Haftung

Schweizer Messer Shop haftet nicht für Schäden, die im Zusammenhang mit der Teilnahme am Gewinnspiel bzw. mit der Annahme und der Nutzung des Gewinns stehen, es sei denn, der Gewinnspielanbieter bzw. dessen Erfüllungshilfen handeln vorsätzlich oder grob fahrlässig. Hiervon unberührt bleiben etwaige Ersatzansprüche aufgrund der Verletzung von Leben, Körper und Gesundheit sowie von wesentlichen Vertragspflichten.

Schweizer Messer Shop haftet nicht für technische Störungen wie z.B. Server-Ausfälle, Störung oder Ausfall der Telekommunikationsverbindungen und dergleichen, die zu einer Nichtverfügbarkeit der für die Teilnahme nötigen Internetseiten (Facebook/ Instagram) und der entsprechenden Social Media Application sowie das ständige Funktionieren derselben führen können. Insbesondere übernimmt Schweizer Messer Shop keine Gewähr und Haftung für die inhaltliche Richtigkeit, Aktualität, Fehlerfreiheit oder Vollständigkeit der



angebotenen Dienste sowie für eine bestimmte Verwendbarkeit. Schweizer Messer Shop haftet dem Nutzer auch nicht für allfällige Unterbrechungen, Störungen, Verspätungen, Löschungen, Fehlübertragungen oder einen Speicherausfall im Zusammenhang mit der Inanspruchnahme von Diensten bzw. der Kommunikation mit dem Teilnehmer.

11. Änderungen des Gewinnspiels

Das Gewinnspiel kann jederzeit ohne Vorankündigung beendet oder unterbrochen werden.

Schweizer Messer Shop behält sich vor, die Teilnahmebedingungen jederzeit ohne Ankündigung und Angaben von Gründen zu ändern.

- Ich habe die Datenschutzerklärung gelesen und bin damit einverstanden.
- Zudem bin ich mit dem Erhalt von elektronischen Nachrichten bezüglich aktueller Angebote und Marketinginformationen an die von mir bekanntgegebene E-Mail-Adresse einverstanden.

Diese Zustimmungen können jederzeit per E-Mail an service@schweizer-messershop.at widerrufen werden. Die allgemeinen datenschutzrechtlichen Informationspflichten finden Sie auf unserer Homepage unter https://www.schweizer-messer-shop.at/datenschutz/

Stand: Juli 2023